

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3962期

2021年11月

星期四

辛丑年九月三十

4

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 省工业和信息化厅副厅长郝敬红到我县调研

11月2日,省工业和信息化厅副厅长郝敬红到我县调研“万人助万企”活动,工业经济运行,钢铁(不锈钢)、焦化、水泥等行业转型发展情况。强调要深入贯彻落实省第十一次党代会精神,扎实推进“万人助万企”活动,不断助推企业高质量发展。

副市长张弓,市工信局局长史长现参加调研。县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县领导王森鹏、王若飞、桓贯超、崔建利、陈卫东分别陪同。

郝敬红一行先后到国玺超纯、洁

石煤化、大地水泥、河南表面处理产业园、翔隆不锈钢等企业、园区实地考察,详细了解企业智能制造、工艺装备、产品结构、市场前景、未来规划等情况。他强调,要充分发挥行业优势,加快科研步伐;积极进行项目申报,争取有关政策资金支持;不断提高企业能源的使用效率,节能降耗,持续推进企业高质量、高效益发展,进一步将企业做大做强,为河南经济发展作出新的更大贡献。

(吴一铭 姚西慧)

## 赵文峰到周庄镇调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

11月2日上午,市委副书记、市长赵文峰到我县周庄镇中和寨村调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。县委副书记、县长王代强等陪同调研。

在中和寨村党员群众服务站,赵文峰认真了解该村基层党组织建设、产业发展等情况,详细询问边缘

易致贫户、脱贫不稳定户、突发严重困难户监测帮扶情况。并走进该村电子产品加工车间,了解村民就地务工增加收入情况。

在边缘易致贫户叶艳伟家中,赵文峰仔细询问其家庭收入、医疗报销、子女上学等情况和“两不愁三保障”落实情况及生产生活中存在的实际困难。

赵文峰强调,要做好巩固拓展脱贫攻坚成果



同乡村振兴有效衔接,聚焦重点任务,转变工作作风,以改革的思维、创新的办法加快乡村全面振兴步伐,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。要进一步强化基层党组织建设,为巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴提供坚强的政治和组织保障。

(姚西慧 文/李前进 图)

## 我县39个“最美家庭” 39个“美丽庭院”受表彰

10月29日下午,我县2021年度“最美家庭”、“美丽庭院”表彰大会在张八桥镇姚店铺村举行。39个家庭喜获“最美家庭”荣誉称号,39个家庭喜获“美丽庭院”荣誉称号。县委副书记郭杰、县人大常委会主任刘景华出席会议并为获奖家庭代表颁奖。

郭杰主持会议。

就下一步深化寻找“最美家庭”、创建“美丽

庭院”活动,大力推进家庭文明建设,刘景华要求,一是强化组织引领多措并举,以家庭文明建设彰显新风尚。二是提升党员干部政治站位,以家庭文明建设培育新文明。三是发挥典型示范引领作用,以家庭文明建设拥抱新时代。

表彰会后,与会人员参观了“美丽乡村”姚店铺村。

(李洪昌)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 汤红漫带队视察郟县民营经济发展情况

11月2日上午,县政协主席汤红漫带领部分住宝市政协委员到郟县视察民营经济发展情况。县政协副主席李俊杰参加视察。

视察组一行先后来到河南德客达卫生用品有限公司、郟县瑞鑫包装制品有限公司、天晟电气股份有限公司、河南晟仕博新材料科技有限公司等地进行实地参观视察。

每到一处,视察组都认真听取企业负责人情况介绍,并详细了解产品概况、市场形势、技术创新、人才培养等情况。

汤红漫指出,通过这次异地视察活动,我们看到了郟县民营经济的蓬勃发展。郟县在民营经济发展方面的经验对我县经济发展有很强的借鉴意义,希望各位政协委员要立足我县实际,消化吸收郟县的好经验、好做法,积极参政议政、建言献策,为加快我县民营经济发展步伐、建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。

视察组一行还参观了郟县广阔天地大有作为纪念馆。

(刘茜)

## “中华魂”主题教育活动表彰大会举行

10月29日,我县“中华魂”(科技托起强国梦)主题教育活动表彰大会举行,23个先进集体、147名先进个人受到表彰。县委副书记郭杰、副县长姚桃叶,县关工委主任胡成义、韩富安出席会议。

就如何继续深入开展“中华魂”主题教育活动,郭杰要求,一要坚持立德树人,强化思想引领。二要立足服务中心,找准目标定位。三要坚持党建引领,加强协调配合。希望各乡镇、各相关部门切实抓好工作落实,担当作为、团结奋进,全力谱写我县关心下一代工作创新发展新篇章,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献积极力量。

(肖艳超 张克勋)

## 十三届县委第十四次常委会会议召开

11月1日下午,县委书记许红兵主持召开十三届县委第十四次常委会会议,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在参观国家“十三五”科技创新成就展时发表的重要讲话精神,指出各相关单位要积极响应号召,抓住创新机遇、汇聚创新资源、培育创新主体,加快打造高素质科技创新人才队伍,为全县高质量发展提供坚强的力量支撑。

会议传达学习了全国、全省政协系统党的建设工作经验交流会议精神和市政协主席黄庚偲宝调研情况。指出县政协党组要全力提升党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力和社会号召力,把政治建设摆在首位,全面加强自身建设,积极探索工作新路子,团结带领各党派团体和各族各界人士展现新风采。

会议传达学习了省市废弃矿山集中整治视频会议精神,听取我县情况汇报。指出我县废弃矿山整治任务艰巨、责任重大,各相关单位要坚持“零容忍”,抓紧排查、建立台账,制定整治方案,加快整治进度,保障整治质量,确保工作不出问题。

会议传达学习了市委书记张雷明在十届市委常委会第一次会议上的讲话精神,指出县委常委组成人员要积极对标对表,按照市委要求,在各方面以更高标准要求,付诸行动,努力建设一支“想干事、能干事、干成事”的坚强班子队伍,加快推动县域经济高质量发展。

会议听取了工业强县、物流强县、文旅强县和乡村强县工作专班的工作汇报,指出:一要提高思想认识,强化统筹协调。各工作专班领导和牵头单位负责同志要坚决扛实责任,做好统筹督导,加强部门沟通协调,按照任务分工,抓好工作落实。二要狠抓项目支撑,加快项目建设,以项目建设补短板、促发展、惠民生。抓紧论证储备优质招商项目,充分利用各种招商方式,不断扩大招商引资规模。三要坚持创新驱动,强链延链补链。坚定不移推进新型工业发展,培育新兴产业,谋划未来产业,着力打造全省先进制造业基地,推动县域经济发展实现新提升。四要优化营商环境,全面深化改革。今年我县几项统计改革工作成绩优异,探索出了“宝丰经验”,不断吸引周边县市前来学习,其他部门要以此为借鉴,学习贯彻中央全面深化改革的部署和要求,结合实际,研究提出有利于经济发展、改善民生的好举措。

会议还研究了统计管理体制改革、农商行不良贷款集中清收、房地产市场运行、首届十大美丽乡村和首届县级现代农业产业园评选等事宜。

(李得胜 吴一铭)